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OCHOBHI IPUHIMITN KEPyBaHHSI.

O3znaku kinacudikaii CAY.

CrpykrypHi cxemu CAY. Knacudikaris CAY 3a anroputMoM (QyHKITIOHYBaHHS
Knacudikamis CAY 3a cTyneHneM ineanizallii MaTeMaTuaHOTo onucy. [IpuHIMn cynepno3utrii.
Knacudikamis CAY 3a anropuTMoM yrpaBJIiHHS.

Jlineapu3amis Hemniitnux CAY. Meronu nineapusaiiii.

Pexumu podoru CAY.

Maremaruyuni mozeni CAY. PiBHSHHS TUHAMIKH 1 CTaTHKH.

Maremarnunuii onuc CAY. Biacuuii oneparop cucremu. Oneparopy BILIUBY.
Maremarnunnii onric CAY 3a gonomororo neperBopenns Jlamnaca. [lepenaBanbaa (yHKITiS.
Maremarnunnii onric CAY. Ilocriitna gacy. KoedimieHT mepemadi.

Pimenns qudepenniaabHUX piBHSAHB 32 TOTIOMOTOI0 repeTBopeHHst Jlamaca.
Tumnosi 3'eqHaHHS JUHAMIYHUX JIAHOK.

OTtpumanHs nepeaaBaabHUX QyHKIIH onHOKOHTYpHOI CAY 10 3a1aBajibHOMY Ta 30ypIOIOUOMY
BIUIMBAM.

[lepenaBanbHa GyHKIisA OaraToKOHTYpHOU 3aMKHYTO1 CAY.

[lepenaBanbua GyHKuis po3iMkayTOi CAY.

TumnoBi BXifgHi curHaimy. YacoBi XapaKTEpUCTUKH.

YacToTHI XapaKkTepUCTHKH cucTeMu. KomriekcHa nepenaBanbHa QyHKITiS.
Tunoi XapakTepUCTUKH, K1 ONUCYIOTh AUHAMIUHY JaHKy abo CAV.
MareMaTU4YHHUI OIUC TUIIOBOI IMHAMIYHOI JIAHKH.

Tumosi qUHAMIYHI JAHKU MEPIIOTO MOPSAKY 1 1X XapaKTePUCTHKH.

TunoBi AMHAMIYHI JIAHKH APYTOro MOPAAKY. IX MaTeMaTUUHMii onuc.

TuNOBi AMHAMIYHI JTAHKH JPYTOro MOPSIKY. IX 4acOBi XapaKTepUCTUKH.
TuNOBi IMHAMIYHI JTAHKH APYTOr0 MOPAAKY. IX 4aCTOTHI XapaKTEepUCTHKH.
[Tonstra crifikocti CAY. YMoBH cTilikocTi diHIHHNX CAY.

BruB kopeHiB XapaKTepUCTUYHOTO PIBHSIHHS Ha CTiHKIcTh CAY.

Teopemu JIsimyHOBa PO CTIMKICTh CUCTEM PETYIIIOBaHHS.

Mertoau Bu3HadyeHHs cTikocti CAY.

Kpurepiii criiikocti ['ypBina.

YacroTtHi kputepii criikocTi. [IpuHIun aprymeHTy.

Kpurepiii criiikocti Muxaitnosa.

Kpurepiii criiikocti Haiikgicra.

Busnauenns 3amnacy criikocti CAY.

['pannuHuMil KOEPiliEHT MOCHIIEHHS PO3IMKHYTOI cucTeMH 3aMKHYTOi CAY
[Toxa3uuku sikocti ynpasininHs CAY B ycraneHomy pexumi. Ctarnyti 1 actarnuni CAY.
Mertou 3HaXOMKEHHS IOMIIIKU PeryioBaHHs 3aMKHYTOi CAY.

Metonu 3HMKEHHS 3HAXOPKEHHSI MOMUJIKY perymtoBaHHs. [HBapianTHi CAV.
Metoau miasuieHHs Tounocti CAY.

Anroputmu yrpasiiHHs CAYV.

I1-, I-, [1I-perynaropu. Bubip napamerpiB peryasTopis.

[TI-perynstopu. Bubip mapametpis I11/I-perynsaropis.



3anaua: Jlocmimkyiite Ha cTiiikicts CAY, nepenaBaibHa QYHKIIIS PO3IMKHYTOT CUCTEMH SIKOT
JIOPIBHIOE
W (p)= IOO(O;OIp +1)

p0,01p~+0,4p+1)
3anaua: 3HalAITh epeaBaibHy (PYHKIIIO KOPUTYIOUOIO IIPUCTPOIO, IPU IKOMY Oy1ie
BiZICYTHIH mommika peryntoBanHs CAY, CTpyKTypHa cxema sIKOi Ipe/ICTaBIeHa Ha PUCYHKY

Wky

f(p)
x(p) 10 5 - 1 y(p)
— g > >
0,1p+1 0,01p+1 p

0,01 |

3anaua: Buznaure rpannyanii koedimieHT nocuneHas CAY, cTpyKTypHa cxema Kol
npe/CTaBiIeHa Ha PHUCYHKY.
x(p) K1 K2 K3 y(p)
0,1p+1 "| 0,01p+1 T p >

y

\ 4

3anava: Otpumaiite nepenaBanbuy GyHkiio CAY, ska ONUCYEThCS NPEICTABICHUM
nuQepeHIiaTbHIM PiBHIHHAM. BU3HauTe mapaMeTpu SKOCTi peryaroBanss qanoi CAY y
JUHAMIYHOMY PEXKUMI.

0,01d2y§’)+0,02dy(t) () =020 () +x(0)
dr dr

3anaua: Jocmimkyiite CAY Ha cTilikicTb. CTpyKTypHa CXeMa CUCTEMU MpUBEIEHA HA
PHUCYHKY.
f(p)
x(p) 10 2 - 1 y(p)

— 0,1p+1 " 0,01p1 | 0,2p

3amaua: Ha pucynky 300paxeno ctpykTypHy cxemy CAY. BkaxiTs, 3 sikoro 30ypenus CAY
OyJie aCTaTUIHOIO MEPIIIOTO TOPSIAKY

£4(p) 3(p) 2(p) fi(p)
) - - - - ¥0)
Kl — % —> K3 Lp“ .

3anava: CkiIaaiTh XapaKTepUCTHUHE piBHSIHHS 3aMKHYTO1 CAY, CTpyKTypHa cxema siKoi

TpeiCcTaBIeHa Ha pucyHKy. Wi=__ 4 W2=L; Wi=2; W4= 0.5 ; Ws=2; We=1.
0,1p+1 0,01p+1 p




f(p)
Wl T Wz W4
> W, W;

W, |«

x(p) y(p)‘

3amaua: Jlocmimxyiite 3a Kputepiem Muxaitnosa cTidkicte CAY, siKa OMUCY€EThCS HACTYITHUM
TuQepeHIiaTbHIM PIBHIHHAM:

3
o,ooosddytgt) 0011ddi(t) ozsdﬁ(t) 10y(1) = 0,2 ()+7x(t)

3anaua: Busnaute cratuszm CAY, cTpykTypHa cxema sIKoi IpeJCTaBlI€Ha Ha PUCYHKY.
x(p) 5 0,4 8 y(p)

>

1 " 0,04p+1 [ | 0,2p+1

3anaua: Busnaure 3anacu criiikocti CAY, nepepaBanbHa GyHKIIS PO3IMKHYTOT CHCTEMH SKOi
JIOPIBHIOE
W (p)= 50-(0,02p +1)

P p(0,01p* +0,24p +1)
3anaua: CxiiamiTe nepeaaBaibHi (DyHKIIT MO 33a/1aBATbHOMY Ta 30yPIOIOYOMY BILIMBAM JIJIs
CAY, cTpyKTypHa cxeMa SIKOi IpeICTaBIeHa Ha PUCYHKY. 3allUIIiTh PIBHSIHHS AUHAMIKH 1
CTaTHKH.

f(p)
x(p) 10 2 - 1 Y(p)‘

9— 01prl [ | 00ipt | 0,2p

3anaua: Busnaute nmapametpu sikocti perymtoBanHs CAY, cTpyKTypHa cxeMa Kol
IpeACcTaBJICHA Ha PUCYHKY.
x(p) 5 0.4 ) y(p)

iT prl "l 0,04p+1 "I 0,2p+l

3anaua: BusHaute rpannyHuil koeginieHT nocuneHHss CAY, cTpyKTypHa cxema sKoi
IIPEJCTaBICHA HA PUCYHKY.

x(p) K1 K2 K3 y(p)
T 0,1p+1 "1 0,01p+1 p -

3amava: CkiaiTe nepeaaBagbHi (YHKIN 110 33/1aBalIbHOMY Ta 30ypIOIOYOMY BIUTHBAM JIJIS
CAY, cTpykTypHa cxeMa SIKOi IIpe/ICTaBIeHa Ha PUCYHKY. 3alUIIITh PIBHAHHS JUHAMIKY 1
CTaTHKH.
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f(p)
x(p) 10 40 - 5 y(p)
. ptl "l 0,1ptl 0,2p+1 ”

3amava: Buznaute nommiiky CAY 3a 30yprorounM BILTMBOM 1ipH f{(¢)=0,5¢.

f(p)
x(p) 10 - 1 y(p)
T 0,1p+l 0,2p "
10
0,2p+1

3anaga: JJocmimkyiite 3a rpadiyauMy KpuTepismu cTiikicts CAY, sika ONHCYEThCS HACTYITHUM
nudepeHIiaIbHIM PiBHIHHSIM:

3 2
oooosdci(t)+0011ddyt(t)+025dyd(t)+1o (1)=0,2 ()+7x(t)

3amada: Busnaure nomuiky perymoBanus CAY, cTpyKTypHa cxema sIKol HaBeJIeHa Ha PUCYHKY.
Bxinni curnanm: x(¢) = 5¢t+4; f(£)=0,6.
f(p)
x(p) 10 2 - 1 y(p)
0,1p+1 " 0,01p+1 0,2p ”

3anava: Buznaure 3anacu ctiiikocti CAY, nepenaBanbHa QYHKIIS pO3IMKHYTOI CHCTEMU SIKOT
JOPIBHIOE
W (p)= 100(02,01p +1)
p0,01p~+0,4p+1)
3anaua: Jlocaimxyiite 3a rpagpiuHUMU KpuTepisiMu cTiikicTb CAY, nepenaBaibHa QyHKIIIS
PO3IMKHYTOI CHCTEMH SKOi JJOPIBHIOE
100(0,01p +1)

W (p) =
D)= 001 +04p+1)
3HaliiTh nepeaaBaabHy QYHKIIF0 KOPUIYIOUOTO IIPUCTPOIO, TIPHU SKOT IIOMHUIIKA PETYITIOBAHHS
nopiBHroBatHMe Hymo. CTpykTypHa cxema CAY HaBe/leHa Ha PUCYHKY

Wky

f(p)
x(p) 10 3 - 1 y(p)
s 0,01p+1 p >

d 0,1pt+1

0,01 e




